

Высшая цель партии — построить коммунистическое общество, на знамени которого начертано:

„От каждого — по способностям,
каждому — по потребностям“.

В ПОЛНОЙ МЕРЕ ВОПЛОТИТСЯ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛОЗУНГ ПАРТИИ:

**ВСЕ ВО ИМЯ ЧЕЛОВЕКА,
ДЛЯ БЛАГА ЧЕЛОВЕКА.**



Орган Ангарского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся.

Год издания 10-й № 153 (1575) Среда, 2 августа 1961 года. Цена 2 коп.

(Из проекта Программы
Коммунистической партии
Советского Союза)

ВЕЛИКАЯ ПРОГРАММА БОРЬБЫ ЗА КОММУНИЗМ

30 июля в «Правде» опубликован проект Программы Коммунистической партии Советского Союза. Проект Программы единодушно одобрен июньским Пленумом ЦК КПСС и в соответствии с его решением выносятся на широкое обсуждение всех коммунистов, всех трудящихся СССР. Новая Программа партии будет внесена на рассмотрение и утверждение XXII съезда КПСС.

Проект Программы Коммунистической партии Советского Союза — великий политический и теоретический марксистско-ленинский документ нашей эпохи. В нем впервые за всю историю человечества выдвигается научно обоснованный, конкретный план построения коммунистического общества. Перед нашей страной открываются захватывающие перспективы.

Наша партия, ее ленинский Центральный Комитет при выработке Программы опирались на итоги всей предшествующей борьбы трудящихся СССР, всего международного рабочего класса. Веками коммунизм был лишь мечтой. С выходом на историческую арену пролетариата, с появлением теории марксизма он превратился в могучее и все нарастающее движение. Гениальные учителя и вожди рабочего класса Карл Маркс и Фридрих Энгельс обосновали неизбежность торжества коммунизма, высоко подняли его знамя. Великий Ленин, паша партия, братские марксистско-ленинские партии всех стран продолжили их дело.

Положения и выводы, содержащиеся в проекте Программы КПСС, являются закономерным продолжением идей Маркса и Энгельса, впервые провозглашенных в «Манифесте Коммунистической партии», идей, которые в новую историческую эпоху обогатил и развил

В. И. Ленин. Проект сохраняет полную преемственность с двумя прежними программами нашей партии.

Сила Программы КПСС — в самой прогрессивности коммунизма, который закономерно идет на смену капиталистическому строю — строю эксплуатации человека человеком, безработицы и нищеты широких масс, международной розни и войн.

Социализм и его высшая стадия — коммунизм выполняет историческую миссию избавления всех людей от социального неравенства, от всех форм угнетения и эксплуатации, от ужасов войны и утверждает на земле Мир, Труд, Свободу, Равенство и Счастье всех народов.

Проект Программы КПСС дает развернутую характеристику современной эпохи, основное содержание которой составляет переход от капитализма к социализму, начатый Великой Октябрьской социалистической революцией. В этом документе показываются основные закономерности развития капитализма — последнего эксплуататорского строя, подчеркивается, что мировая капиталистическая система в целом созрела для социальной революции пролетариата, для замены капитализма высшим, коммунистическим общественным строем. Проект Программы раскрывает всемирно-историческое значение Октябрьской революции и победы социализма в СССР, подводит итоги славного пути, пройденного советским народом под руководством Коммунистической партии, показывает, чему учит опыт великих социалистических преобразований.

«В результате самоотверженного труда советского народа, теоретической и практической деятельности Коммунистической партии Советского Союза, — говорится в проекте Программы

**Передовая
„Правды“ от 31
июля 1961 г.**

КПСС. — человечество получило реально существующее социалистическое общество и проверенную на опыте науку о построении социализма. Столбовая дорога к социализму проложена. По ней идут уже многие народы, по ней рано или поздно пойдут все народы».

Ныне уже треть человечества строит новую жизнь под знаменем научного коммунизма. Мир социализма расширяется, мир капитализма сужается. В наше время сложилась мировая социали-

стическая система, которая оказывает все большее воздействие на ход общественного развития в интересах мира, демократии и социализма.

Проект Программы КПСС содержит глубокий анализ кризиса мирового капитализма. В нем убедительно показано, что антагонизм труда и капитала, растущий милитаризм, распад колониальной системы, противоречия между самими империалистическими странами, неудержимый подъем революционного движения рабочего класса, стремительный рост мирового социализма подмывают и разрушают империализм, ведут к его ослаблению и гибели.

Социализм неизбежно (Окончание на 2 стр.)



Передовой мастер формовочного цеха завода железобетонных изделий № 4 Николай Фоминов знакомится с проектом Программы КПСС. Фото А. Елфимова.

ВЕЛИКАЯ ПРОГРАММА БОРЬБЫ ЗА КОММУНИЗМ

(Окончание. Нач. на 1 стр.)

Проект Программы нашей партии, говорил товарищ Н. С. Хрущев, намечает широкий фронт развернутой борьбы за построение коммунизма, за осуществление вековой мечты всего человечества.

В проекте Программы указывается, что в течение двух десятилетий в СССР будет в основном построено коммунистическое общество. Полностью построено коммунистическое общество завершится в последний период.

Главная экономическая задача партии и советского народа состоит в том, чтобы создать в течение двадцати лет материально-техническую базу коммунизма.

Цифры, содержащиеся в проекте Программы, дают представление о величии решаемых производственных задач. Объем промышленной продукции увеличится за 10 лет примерно в 2,5 раза, а за 20 лет — не менее чем в 6 раз. Наша промышленность к концу второго десятилетия сможет вырабатывать в год до 2700 3000 миллиардов киловатт-часов электроэнергии и выплавлять примерно 250 миллионов тонн стали! Советский Союз оставит далеко позади США по объему производства продукции на душу населения. Наша Родина будет располагать самой совершенной и мощной в мире индустрией, невиданными по своим масштабам и качественному уровню, недоступными капитализму производительными силами и материальными богатствами.

Развивая и обогащая ленинский кооперативный план, проект Программы расширяет перспективы движения деревни к коммунизму, освещает пути создания цветущего, всесторонне развитого и высокопродуктивного сельского хозяйства, подъема всех отраслей земледелия и животноводства, повышения урожайности полей и продуктивности скота. Значительное увеличение капиталозлоблений в сельское хозяйство, внедрение в широких масштабах новой техники, химических средств, достижений сельскохозяйственной науки, последовательное укрепление материальной заинтересованности колхозов, колхозников, работников совхозов — все это должно реально обеспечить подъем сельского хозяйства. Его валовая продукция возрастет за 10 лет примерно в 2,5 раза, а за 20 лет — в 3,5 раза.

Проект Программы КПСС определяет пути воплощения в жизнь лозунга партии: «Все для человека, во имя блага человека». «Теперь, — говорится в проекте, — имеются все возможности для быстрого подъема благосостояния всего населения: рабочих, крестьян, интеллигенции. КПСС ставит задачу всемирно-исторического значения — обеспечить в Советском Союзе самый высокий жизненный уровень по сравнению с любой страной капитализма».

По мере создания материально-технической базы коммунизма будет расти благосостояние трудящихся. Национальный доход увеличится за двадцатилетие примерно в 5 раз, а реальные доходы на душу населения — более чем в 3,5 раза. Всем слоям населения будет обеспечен материальный досток.

«Выполнение грандиоз-

ной программы повышения благосостояния советского народа, — говорится в проекте, — будет иметь всемирно-историческое значение. Партия призывает советский народ трудиться настойчиво, вдохновенно. Каждый трудящийся должен исполнить свой долг в строительстве коммунистического общества, в борьбе за выполнение программы повышения народного благосостояния».

В проекте Программы КПСС формулируются задачи партии в области государственного строительства и дальнейшего развития социалистической демократии.

Ленин, партия в острой борьбе против оппортунистических отстоев и развили идею диктатуры пролетариата. Наша партия первой в истории добилась установления диктатуры пролетариата, что явилось решающим условием создания нового общества, великого взлета страны от былой отсталости к вершинам социального прогресса.

«Обеспечив полную и окончательно победу социализма — первой фазы коммунизма, — и переход общества к развернутому строительству коммунизма, — указывается в проекте Программы, — диктатура пролетариата выполнила свою историческую миссию и с точки зрения задач внутреннего развития перестала быть необходимой в СССР. Государство, которое возникло как государство диктатуры пролетариата, превратилось в общенародное государство, в орган выражения интересов и воли всего народа».

Партия в проекте своей Программы намечает широкую систему мер в области идеологии воспитания, образования, науки и культуры. Главное в идеологической работе на современном этапе — воспитание всех трудящихся в духе высокой идеологии и преданности коммунизму, коммунистическому отношению к труду и обществу, к своему хозяйству, полное преодоление пережитков буржуазных взглядов и нравов, всестороннее, гармоническое развитие личности, создание подлинного богатства духовной культуры. Особое значение партия придает воспитанию подрастающего поколения. В проекте Программы КПСС указываются пути и средства воспитания коммунистической сознательности, выработки высоких нравственных качеств, формулируется моральный

кодекс строителя коммунизма.

Проект Программы дает ясный и четкий ответ на вопрос о том, какие перспективы открывает коммунизм для прогресса всего человечества. Самая глущая проблема современности — проблема предотвращения новой мировой войны, утверждения прочного мира на земле. Программа КПСС высоко поднимает знамя мира и дружбы народов над всем земным шаром. В ней от имени могучей и, надо прямо сказать, самой сильной в военном отношении страны, предлагается миру всем государствам, обосновывается жизненная необходимость мирного сосуществования, конкретизируется сам этот принцип, определяются задачи КПСС в области международных отношений. Партия подтверждает, что Советский Союз последовательно отстаивал и будет отстаивать политику мирного сосуществования государств с различным общественным строем.

В условиях, когда воинствующие империалистические круги раздувают гонку вооружений, грозят народам войной, проект Программы КПСС наглядно показывает, что социализм, коммунизм — это мир и дружба между народами, что единственный источник военной опасности — империализм.

Страна Советов настойчиво проводит политику мира, добивается всеобщего и полного разоружения под строгим международным контролем. Но империалистические государства упрямо отказываются принять эти предложения, инстинивно наращивают свои вооруженные силы. Они не хотят примириться с существованием мировой социалистической системы и открыто заявляют о своих безумных планах нападения на СССР, на другие страны социализма.

Это обязывает Коммунистическую партию, Вооруженные Силы, все народы СССР проявлять неослабную бдительность в отношении агрессивных происков врагов мира и быть всегда в страже мирного труда, в постоянной готовности к вооруженной защите своей Родины. КПСС, подчеркивается в проекте Программы, считает необходимым укреплять обороноспособность страны и поддерживать оборонную мощь Советского государства, боевую готовность

его Вооруженных Сил на уровне, обеспечивающем решительный и полный разгром любого врага, который осмелится посягнуть на Советскую Родину.

Советский народ строит коммунизм под испытанным руководством Коммунистической партии, ее ленинского Центрального Комитета во главе с товарищем Н. С. Хрущевым. В проекте Сформулирован важнейший вывод о том, что в результате победы социализма, укрепления единства советского общества Коммунистическая партия рабочего класса превратилась в авангард советского народа, стала партией всего народа, расширила свое направляющее влияние на все стороны общественной жизни.

Период развернутого строительства коммунизма характеризуется дальнейшим возрастанием роли и значения Коммунистической партии, как руководящей и направляющей силы советского общества.

В неколебимой верности учению Маркса — Энгельса — Ленина заключаются важнейший источник великой роли партии как зодчего коммунизма. КПСС — партия творческого марксизма, ленинизма, общепризнанный знаменосец самых передовых идей нашего времени, идей марксизма-ленинизма. В неразрывной связи с жизнью она развивает революционную теорию, освещает путь практике. Идя в авангарде интернациональной борьбы, ленинская партия первой всесторонне разработала больше и сложные проблемы социалистического строительства. Теперь она совершила новый выдающийся научный подвиг, всесторонне разработав проблемы перехода от социализма к коммунизму. Важную роль в творческом развитии марксистско-ленинской теории, в практике коммунистического строительства сыграли XX и XXI съезды КПСС.

Закон жизни партии — неустанное соблюдение ленинских норм партийной жизни и принципа коллективности руководства, повышение ответственности партийных органов и их работников перед партийной массой, обеспечение роста активности и самостоятельности всех коммунистов, их участия в выработке и проведении политики партии, развитие критики и самокритики. Это — непреходящее условие идейной и организационной крепости самой партии, укрепления единства и сплоченности партийных рядов.

Коммунистическая партия Советского Союза исходит из того, что непримиримая борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством, со всякими отступлениями от ленинизма — необходимое условие дальнейшего укрепления единства международного коммунистического движения, упрочения социалистического лагеря.

КПСС — неотъемлемая составная часть международного коммунистического и рабочего движения. Она рассматривает коммунистическое строительство в СССР как великую интернациональную задачу советского народа, отвечающую интересам всей мировой социалистической системы, интересам международного пролетариата, всего человечества.

Проект Программы КПСС находит живейший отклик в сердцах советских людей, встречает их единодушное одобрение. Трудящиеся Советского Союза видят в этом

документе выражение своих жизненных интересов, своих чаяний и надежд.

Проект Программы КПСС будет широко обсуждаться на собраниях коммунистов во всех первичных партийных организациях, на районных, городских, областных, краевых конференциях и съездах компартий союзных республик. Партийные организации должны обеспечить обсуждение и разъяснение этого документа среди всех трудящихся.

На страницах «Правды» будет вестись обсуждение проекта Программы КПСС. Коммунисты, все желающие принять участие в обсуждении приглашаются направлять в редакцию свои письма, статьи, предложения и замечания.

Вооруженный великой марксистско-ленинской программой строительства коммунистического общества, советский народ еще теснее сплачивает свои ряды вокруг Коммунистической партии, уверенно идет вперед, к победе коммунизма!

АНГАРЧАНАМ

СЛОВО:

Партия — мы с тобой

Я простой беспартийный рабочий и, конечно, мне трудно сразу понять всю Программу партии. Но я очень хорошо знаю, что партия думает, заботится о нас — людях труда. Партия предусматривает расширение строительства жилья и учреждений соцкультбыта. Проект Программы партии есть неуклонное стремление к завтрашнему дню, к коммунизму. Сегодня мы говорим: «Партия, мы с тобой!»

В. Щербик,
шофер автобуса.

Завтра — это коммунизм

В опубликованном проекте Программы КПСС находится именно то, что волнует нас сегодня. Я молодой коммунист и мне нужно еще многому учиться. Из проекта Программы я знаю — завтра — это коммунизм. Это главное.

Н. Мамедов,
секретарь комитета ВЛКСМ СМУ-1.

СЛОВО УЧЕНЫХ

В ПОНЕДЕЛЬНИК утром все сотрудники нашего научно-исследовательского института пришли на работу раньше обычного.

Секретарь партбюро В. К. Соколов информировал нас об опубликовании проекта Программы. Обсуждаясь с большим удовольствием отметили, что Коммунистическая партия взяла новый курс на дальнейшее развитие нашей советской передовой науки и техники.

Задачи, поставленные партией перед нами, определены точно и конкретно. Сегодня мы, советские ученые, заверяем партию, что с задачами, поставленными перед нами, с честью справимся.

В. Близев,
кандидат медицинских наук.

В ГОРКОМЕ КПСС

О МЕРОПРИЯТИЯХ ПО ПРОПАГАНДЕ ПРОЕКТА ПРОГРАММЫ И УСТАВА КПСС СРЕДИ ТРУДЯЩИХСЯ ГОРОДА.

31 июля состоялось заседание бюро Ангарского городского комитета КПСС по обсуждению плана мероприятий по пропаганде и разъяснению среди трудящихся города проектов Программы и Устава КПСС.

Бюро горкома КПСС наметило целый ряд мероприятий по вовлечению до глубокого сознания всего населения исторических документов.

Рекомендовано путем чтения и разъяснения широко ознакомить всех трудящихся с содержанием проекта Программы. До 16 августа провести партийные собрания по обсуждению проекта Программы и Устава КПСС.

Провести во всех сменах, цехах и на участках общие собрания рабочих, служащих и ИТР по обсуждению проекта Программы. Открыть все агитпункты. В клубах, красных уголках, агитпунктах, библиотеках организовать лекции, консультации, вечера вопросов и ответов по проектам Программы и Устава КПСС. На всех предприятиях и учреждениях, строительных объектах создать кратковременные кружки по ознакомлению трудящихся с проектами Программы и Устава КПСС.

Горком КПСС рекомендовал еще шире развернуть социалистическое соревнование, всем промышленным и строительным коллективам встать на трудовую вахту в честь XXI съезда КПСС.

Городской газете «Знамя коммунизма» и многотиражным газетам систематически освещать на своих страницах ход обсуждения проектов Программы и Устава КПСС.



Недавно мы уже рассказывали о работе радиоузла Ангарского электромеханического завода. Руководит редакционной коллегией секретарь комитета комсомола Юрий Оконенко, а «душой радио» единодушно признан конструктор Владимир Гаврилов. Он и литературный сотрудник местного радио и диктор. У Владимира богатый опыт работы и в

городской газете. Деятельность рабкора помогает Владимиру интересно строить радиопередачи. Лучшее свидетельство этому — тот большой авторитет, которым пользуется радиоузел среди рабочих завода.

На снимке: конструктор Владимир Гаврилов у микрофона. Фото А. Елфимова.

КОЛЛЕКТИВНЫЙ ДОГОВОР В ДЕЙСТВЕНИИ

НА ДНЯХ в строительномонтажном управлении № 7 состоялась профсоюзная конференция. Делегаты конференции заслушали и обсудили доклад заместителя начальника управления Я. М. Кошова о выполнении коллективного договора за первое полугодие текущего года. Многочисленный коллектив механизаторов за истекшие шесть месяцев третьего года семилетки, отметил докладчик, проделал большую работу и добился неплохих объемных и технико-экономических показателей.

Новой формой соревнования здесь охвачено свыше 350 человек. Девяти бригадам уже присвоено высокое звание коммунистических. Пять передовиков производства удостоены звания ударника коммунистического труда. Три месяца назад полностью включился в соревнование за звание коммунистического коллектив первого участка.

Почти в два раза больше против обязательства подготовлено кадров. Многие рабочие повысили свою квалификацию, некоторые из них овладели смежными профессиями, а другие приобрели специальность впервые.

Большая часть рабочих переведена на сдельную и сдельно-премиальную систему оплаты труда, что способствует росту производительности.

По сравнению с таким же периодом прошлого года значительно лучше обстоит дело с трудовой дисциплиной. В этом немалая заслуга профсоюзных организаций, товарищеского суда и всей общественности.

Как известно, немалый ущерб интересам государства наносят приписки, очковтирательство, обман. По такому именно пути пошли мастера т. Гвоздев, Липко, Трущев и некоторые другие командиры производства. Но руководство управления совместно с общественностью вовремя пресекли эти незаконные действия и сурово наказали виновников.

Борясь за претворение в жизнь коллективного договора, руководство управления проводило и другие мероприятия, которые обеспечивали выполнение производственных задач. В частности, уделялось серьезное внимание внедрению новой техники, совершенной организации труда.

Так, для бурения мерзлых грунтов были использованы пневмобуры. Внедрена обработка мерзлых грунтов растворами соли. Для бурения мерзлого гравия применены стйки БМК 2Б и т. д. Все это облегчило труд механизаторов, повысило производительность на строительных и ремонтных работах.

За отчетный период администрация и построенный комитет занимались вопросами охраны труда, техники безопасности и промсанитарии. С этой целью на участках и ремонтных мастерских проведено 86 обследований. Вскрытые недостатки немедленно устранялись. В итоге по сравнению с этим же периодом минувшего года уменьшилось количество случаев травматизма, лучше стали условия труда рабочих.

Все эти и другие мероприятия, претворенные в жизнь согласно договору, позволили значительно улучшить производственную деятельность. Достаточно сказать, что семимесячный план строительного монтажного работ управления выполнено на 15 дней раньше срока, более чем в пять раз возросла сверхплановая прибыль. Со значительно опережением графика работают все участки.

Делегаты конференции приняли активное участие в обсуждении выполнения обязательств. В прениях выступило 10 человек. Выступающие отмечали производственные успехи, достигнутые в соревновании за достойную встречу XXII съезда КПСС, но больше всего их интересовали еще нерешенные вопросы, те внутренние резервы, использование которых позволяют добиться успехов в труде.

Механизаторы в совершенстве овладели своим делом, внедряют в производство новую, более мощную технику. Это позволило управлению при меньшем количестве рабочих выполнить запланированный объем работ. Но вот на четвертом участке часть машин используется не на полную мощность. И начальник этого участка П. П. Колосовский говорит о том, что необходимо обеспечить все механизмы фронтом работы на другие стройки страны, где бы они приносили больше пользы.

— Общие показатели у нас неплохие, — говорит делегат, главный инженер управления К. П. Колодкин, — а вот тематический план нами не выполняется.

И он призывает делегатов конференции бороться за выполнение тематического плана, за то, чтобы пусковые объекты по вине механизаторов не задерживались со сдачей в эксплуатацию. Далее т. Колодкин подверг резкой критике работников второго участка за низкое качество работы по благоустройству города.

Делегаты тт. Еманов, Дегтярев и другие говорили о том, что из-за несвоевременной доставки механизаторов на объекты теряется драгоценное рабочее время, что снижает производительность. Они потребовали решить вопрос с автотранспортом, а также доставлять на рабочее место хорошую питьевую воду.

В своих выступлениях делегаты требовали улучшить руководство социалистическим соревнованием, рационализаторской работой, усилить борьбу за укрепление трудовой дисциплины, больше уделять внимания политико-воспитательной и культурно-массовой работе среди трудящихся.

Конференция приняла решение, в котором предусматриваются конкретные мероприятия, направленные на выполнение коллективного договора, на достойную встречу XXII съезда КПСС и досрочное завершение плана третьего года семилетки.

М. Капустин.

Уралмашевцы поддерживают почин москвичей



СВЕРДЛОВСК. Работники Уральского завода тяжелого машиностроения горячо одобрили почин москвичей, разрывавших социалистическое соревнование за выпуск продукции высокого качества.

Уралмашевцы давно борются за производство самых экономичных и добротных машин. На заводе более 500 человек пользуются правом личного клебма. В их числе — карусельщик экскаваторного цеха П. В. Сельванов. Причем норму он значительно перевыполняет. Ему одному из

первых на заводе присвоено звание ударника коммунистического труда.

На снимке: начальник технического контроля П. М. Кузьмук (справа) проводит инспекционную проверку детали экскаватора, обработанной П. В. Сельвановым.

Фото П. Лисенкина. Фотохроника ТАСС.

ЗНАМЯ КОММУНИЗМА
2 августа 1961 года. Стр. 3.

ЭТИ ЛЮДИ СДЕРЖАТ СЛОВО

ЧЕМ БЛИЖЕ день открытия XXII съезда КПСС, тем шире на ремонтно-механическом заводе размах социалистического соревнования. Об этом говорят каждодневные итоги работы цехов и участков, непрерывный рост числа передовиков производства.

У самых ворот завода красуется огромный стенд с фотографиями комсомольцев и их личными повышенными обязательствами, взятыми в честь предстоящего съезда.

На стенде более тридцати фотографий. Вот фото котельщика Н. Иштутина из котельной сварочного цеха. Иштутин взял обязательство ежедневно выполнять план на 120 процентов и крепко держит свое слово. Фрезеровщик инструментального цеха В. Хрущев взял обязательство выполнить годовой план ко дню открытия XXII съезда.

Комсомолец Ю. Сергиевский дал слово выполнить годовой план за 8 месяцев. Таких, как Сергиевский, на заводе можно насчитать десятки. Эти люди сдержат свое слово! Их девиз: «Дал слово — сдержу, взял обязательство — выполню!». Многие из передовиков борются за звание ударника коммунистического труда, а кто уже получил его.

Повышенные обязательства взяли на себя и коллективы передовых цехов. Коллектив чугунолитейного ко, борющийся за звание коммунистического, взял обязательство выполнить план десяти месяцев ко дню открытия съезда, а производительность труда повысить на 5 процентов против плановой.

У нас есть все возможности успешно выполнить взятые обязательства, — говорит начальник цеха т. Печенин. — План первого полугодия мы выполнили на 106,3 процента. Производительность труда у нас выше плановой на 8,6 процента.

Мастер стержневого участка И. Янченко, говоря о возможности выполнения взятых обязательств, сказал: «Сейчас наш участок, как и весь цех, очень хорошо обеспечен материала-

ми и заказами, только работай, не ленись, используй все возможности. И мы используем. Лучшие стерженщики В. Тараканов, В. Сапрыкин, С. Мухомедзянова — наши маяки — ведут за собой весь участок. Их уважает весь коллектив, равняется по ним в работе».

Хорошо отзываются на формовочном участке о формовщиках В. Горшкове, К. Нустове, В. Екименко. Да и на других участках немало людей, заслуживающих высокой похвалы.

Почетную задачу поставил перед собой коллектив котельной сварочного цеха в честь предстоящего открытия XXII съезда КПСС — досрочно выполнить заказы по изготовлению комплектного оборудования для строящихся Черниковского и Новокуйбышевского нефтеперерабатывающих заводов. Судя по результатам работы последних недель, котельщики выполняют свои обязательства.

Трудовые подарки предстоящему XXII съезду нашей родной Коммунистической партии — это выражение безграничной веры в идеалы коммунизма, выражение большого доверия и любви советского народа к своей великой партии.

И. Карлов, рабочий.

Большой успех

В Лондоне закрылась советская выставка. За три недели ее посетило около 600 тысяч человек. На выставке побывали видные английские государственные и общественные деятели, известные представители делового мира, науки и культуры.

Сейчас, подводя итоги выставки, английские деловые круги и советские внешне торговые организации с удовлетворением отмечают, что выставка пошла на пользу торговле между СССР и Великобританией. Более трех тысяч представителей английских фирм, побывав в коммерческих группах советской выставки, установили полезные деловые контакты со своими советскими партнерами. Заключены торговые сделки на поставку в Англию советских товаров более чем на 18 миллионов фунтов стерлингов.

Неизгладимое впечатление произвели на англичан достижения советского народа.

ДЛЯ ГОЛУБЫХ ДОРОГ

ВМЕСТЕ с другими отраслями производства успешно развивается в Польше судостроение. Об этом свидетельствуют такие данные. В 1948 году было спущено на воду первое судно, а в прошлом году — 68 кораблей. Всего за 13 лет построено 500 судов, общий тоннаж которых превы-

шает миллион тонн. Это ли не крупное достижение для страны, которая до второй мировой войны не построила ни одного судна!

Одновременно улучшается конструкция, повышается скорость судов. Польша выпускает для голубых дорог 20 типов их, в том числе танкеры большой грузоподъемности, траульщики, рыболовецкие базы, грузовые, торговые, а также различные суда для каботажного плавания. Продукция польского судостроения экспортируется в том числе и в СССР.

Вместе с судостроением растут кадры. Они постоянно совершенствуют технологию производства.

Народное правительство уделяет судостроению постоянное

внимание. Из года в год растут капиталовложения. Наибольшая сумма в текущей пятилетке будет вложена в развитие судостроения имени Парижской коммуны в Гдыне. Здесь до 1962 года должен быть построен огромный сухой док. Стоимость этого сооружения — почти полмиллиарда злотых.

Новый док позволит намного ускорить строительство судов. С введением его в строй верфи в Гдыне станет одной из крупнейших в мире.

Е. ТЕПЛИЦ.

Корея

РАСТУТ ТОРГОВЫЕ СВЯЗИ

ПХЕНЬЯН. Журнал «Кукче сенхваль» («Международная жизнь») сообщает о развитии внешней торговли Кореянской Народно-Демократической Республики за последние несколько лет.

В настоящее время, пишет журнал, КНДР поддерживает торговые отношения более чем с 40 странами мира.

За период с 1955—59 гг. число наименований экспортных товаров увеличилось приблизительно на 100 видов. Наряду с экспортом промышленной продукции, к которой относятся, в частности, металлы, машины, азотные удобрения, каустическая сода, цемент, КНДР торгует продуктами морского промысла, сельского хозяйства.

НА ФОРУМЕ МОЛОДЕЖИ



Группа молодежи из стран Латинской Америки с москвичами на Красной площади. Фото М. Редькина. Фотохроника ТАСС.

ВМЕСТО СТАЛИ

Сотрудники Рацебожского завода угольных электродов изготовили из угля новый материал, который превосходит по качеству кислотостойкую сталь и в несколько раз прочнее пластмассы. Из нового материала делают некоторые детали химической аппаратуры, которые раньше изготовлялись из дорогостоящей и дефицитной в стране качественной стали.

МОЩНЫЕ ТАНКЕРЫ

Первый из серии танкеров грузоподъемностью 19.000 тонн, строящихся на Гданьской судостроительной верфи, выйдет в ближайшие дни в первый рейс по Балтике. Судостроители ведут работы по оснащению второго танкера. На стапелях сооружаются остовы еще двух судов этого типа. Танкеры грузоподъемностью 19.000 тонн являются наиболее современными наливными судами. Длина танкера — 176 метров, скорость — 16 узлов.

КРУПНЕЙШИЙ В ЕВРОПЕ

В местности Малинец, близ Ковина, будет построен один из крупнейших объектов Польши — алюминиевый комбинат. Строители приступили к сооружению первых заводов. Комбинат вступит в строй в 1964 году. В 1968 году после расширения комбината число занятых на нем рабочих возрастет до 6.000 человек. Среди предприятий такого типа комбинат в Ковине будет одним из крупнейших в Европе.

В КИНОТЕАТРАХ ГОРОДА

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ — Она 21 минут. 13, 15, 17, 19, 21. Малый зал — Слейпой музыкант. 13, 15. Международный концерт. 17.
3 августа — Карьера Димы Горина. 13, 15, 17, 19, 21. Малый зал — Она вас любит. 13, 15.
«ПИОНЕР» — Девячья весна. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.
«ПОВЕДА» — Рассказы о юности. 9-40, 11-30, 13-20, 15-10, 17, 18-50, 20-40, 22-30.

«ЮНОСТЬ» — Казаки. 10-20, 12-15, 14-10, 16-05, 18-20, 22.
3 августа — Ребята с Канионерского. 10-20, 12. Телеграмма. 13-40, 15-20, 17, 18-40, 20-20, 22.
«АНГАРА» — И снова утро. 11, 13, 15, 17, 19, 21.
«КОМСОМОЛЕЦ» — Любавью надо дорожить. 9-45, 11-30, 13-15, 15, 16-45, 18-30, 20-15, 22.
3 августа — Казаки. 10, 12, 14, 16, 18, 20, 22.

Редакция газеты «Знамя коммунизма» ПРИНИМАЕТ от всех граждан и учреждений города ОБЪЯВЛЕНИЯ ОБ ОБМЕНЕ КВАРТИР, ПРОДАЖЕ ИМУЩЕСТВА (домов, мотоциклов, мебели и др.), НАЙМЕ НА РАБОТУ, ПРИЕМЕ НА КУРСЫ И В УЧЕБНЫЕ ЗАВЕДЕНИЯ
Обращаться в часы занятий с 9 до 17 часов. Гор исполком, 3-й этаж.

УРСА СТРОИТЕЛЬСТВА срочно требуются на работу экспедиторы, заведующие складами, механики холодильных установок, столы, рабочие на базу.
За справками обращаться в отдел кадров УРСА, ул. Горького, против мебельной фабрики, телефон 81-43.

МАЛЬТИНСКОМУ КИРПИЧНОМУ ЗАВОДУ НА ПОСТОЯННУЮ РАБОТУ ТРЕБУЮТСЯ: техники, технологи на должность сменных мастеров, разнорабочие, слесари, электро- и газосварщики, бульдозеристы, экскаваторщики.
Квартирами и общепитом обеспечиваем.
Обращаться по адресу: Усольский район, пос. Н.Мальтинск, контора Мальтинского кирпичного завода.

Ангарскому нефтеперерабатывающему заводу срочно требуются мужчины для работы в качестве электромонтеров, слесарей, аккумуляторщиков, операторов, машинистов, прибористов.
На эти же специальности принимаются ученики со сроком обучения 2—3 месяца. Заработная плата после обучения 100—110 рублей.
Ангарскому электромеханическому заводу СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ на постоянную работу слесари, электрослесари, трактористы, грузчики, маляры, слесари по ремонту оборудования, начальник отдела комплектации.
Обращаться: Ангарский электромеханический завод, остановка трамвая «Электрозаводская», телефон АТС 52-99, отдел кадров

Согласно § 79 п. 104 правил пользования водопроводом, утвержденных горисполкомом 10-IV с. г. за № 264, все временные водопроводы, продолженные и подключенные без разрешения УВК, должны быть не позже 10-VIII—61 года отключены и трубы разобраны.
Неисполнение указанного положения влечет за собой составление документов на предмет наложения административного штрафа и взыскание платы за воду, размер которой определится по сечению трубопровода.

В соответствии с распоряжением Совета Министров СССР от 17 июля 1961 года органам социального обеспечения разрешено выплачивать с 1961—63 гг. пенсионерам, принимающим участие в сельскохозяйственных работах в колхозах и совхозах, государственную пенсию без учета их заработка на этих работах.
В таком же порядке будут выплачиваться ежемесячные пособия лицам, принимавшим участие в сельскохозяйственных работах. Пенсионеры, желающие принять участие в сельскохозяйственных работах, должны получить направления в горисполком.

НА УБОРКУ В СЕЛО

Приближается пора уборки урожая. Как и в предыдущие годы трудящиеся нашего города ныне окажут большую помощь сель.
Рабочие строительного управления № 14 горячо откликнулись на обращение советских и партийных органов к трудящимся города принять активное участие в проведении уборочной кампании.
Шоферы М. Щепин, Ю. Си

доров, Н. Бухаров, В. Радченко, тракторист А. Питкевич и другие рабочие добровольно решили поехать в село. На уборочную выделено 2 трактора.
Думаю, что патриотизм наших рабочих найдет последователей и на других предприятиях и организациях города.
А. Куминова, зав. складом СМУ-14.

ДЛЯ БЕЗОПАСНОСТИ ПЕШЕХОДА

НАБЛЮДАЯ за уличным движением пешеходов и транспорта, нетрудно убедиться, что многие жители Ангарска и водители автомашин плохо знают правила уличного движения.
Ведь в этих правилах ясно для каждого водителя, пешехода и велосипедиста сказано, что переходить дорогу следует только в указанных для этого местах, что водители транспорта при движении необходимо держать определенный интервал, не превышать скорости, что при остановке трамвая шофер обязан остановить машину и дать возможность пассажирам спокойно войти в вагон.
Но эти требования еще плохо выполняются. Именно поэтому так необходимо общественным инспекторам совместно с работниками ГАИ вести разъяснительную работу среди шоферского состава и населения. К сожалению, получив удостоверение, многие автоинспекторы уклоняются от выполнения этой своей почетной обязанности.
Работникам ГАИ нужно взять деятельность общественных инспекторов под контроль, заслушивать их отчеты о работе, давать им задания, необходимо также установить дежурства на перекрестках дорог.
В. Дергаченко, работник милиции.

ИЗВЕЩЕНИЕ

7 августа 1961 г. в 2 часа дня в актовом зале техникума проводится 3-я сессия VIII-го созыва городского Совета депутатов трудящихся.
Повестка дня:
1. Об итогах 1960—61 учебного года и о подготовке школ к новому учебному году.
2. Отчет о работе сельскохозяйственной комиссии.
Исполком.

Редактор В. П. БОГАТЫРЕВ

АНГАРСКОМУ ХОЛОДИЛЬНИКУ на постоянную работу ТРЕБУЮТСЯ: электрослесари, бондари, слесари по мясо-молочным продуктам на должность инженера-технолога.

Ангарской городской конторе Министерства связи ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ для доставки телеграмм на мотороллере с месячным окладом 90 рублей.
Обращаться: пр. Сталина, № 25, третий этаж, отдел кадров.

НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:
Ангарск, площадь имени Ленина, здание горсовета, 3-й этаж. Телефоны: редактора — 51-12, отделов — 2-21-37.